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Στόχος της ενεργειακής έκθεσης είναι η ευαισθητοποίηση μέσω της πιο ουδέτερης περιγραφής φαινομένων και 

διεργασιών. Σε ορισμένα σημεία του κειμένου δεν γράφω άμεσα για προφανείς λόγους. Για να επεξηγήσω καλύτερα 

ορισμένα φαινόμενα, χρησιμοποιώ την περιγραφή της δυαδικής πραγματικότητας και του γήινου υπολογισμού του 

χρόνου, αν και όλα συμβαίνουν μη δυϊκά στο τώρα. Περιγράφω ορισμένα φαινόμενα με τον απλούστερο δυνατό 

τρόπο, ώστε να είναι κατανοητά. Το κείμενο αξίζει να διαβαστεί με την Καρδιά. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Η έκθεση αποτελεί ένα συνεκτικό σύνολο και είναι γραμμένη σε ενεργητική γλώσσα, με τον πιο 

ουδέτερο δυνατό τρόπο. Αυτή η γλώσσα παρακάμπτει το εγώ-νου και μετατοπίζει τον αναγνώστη από τη σκέψη στο 

συναίσθημα. Επομένως, μπορεί να είναι αρχικά ακατανόητη για το εγωκεντρικό μυαλό. Αλλά ο σκοπός του είναι 

να πυροδοτήσει ατομικές διαδικασίες ανάπτυξης της συνείδησης. Επομένως, είναι καλύτερο να διαβάσετε το 

κείμενο πηγής, καθώς η εξάρτηση από αποσπασματικές και μη εξουσιοδοτημένες ερμηνείες αυτής της 

αναφοράς από τρίτους αγκυροβολεί αυτόματα τον αναγνώστη στο εγωκεντρικό μυαλό και το επίπεδο 

κατανόησης των ερμηνευτών και τον ανακατευθύνει από το συναίσθημα με την καρδιά στη σκέψη με το 

κεφάλι.  
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(1) 

Πρώτον, μια σύντομη περίληψη του Δεκεμβρίου (και του τέλους Νοεμβρίου). 

Ο περασμένος μήνας δεν ήταν μόνο πολύ γρήγορος (γεμάτος πολυάριθμες διαδικασίες), αλλά σημαδεύτηκε και 

από την επαναβαθμονόμηση ολόκληρου του Πίνακα Ανθρώπινης Ανάπτυξης. Αυτή η επαναβαθμονόμηση 

συνδέθηκε με την είσοδο σε ένα εντελώς νέο, υψηλότερο δονητικό επίπεδο. Αν και η επαναβαθμονόμηση γίνεται 

κυκλικά, φέτος ήταν ασυνήθιστη για δύο λόγους. 

Πρώτον, ολοκλήρωσε τον ισχυρό κύκλο αλλαγών στην ανθρώπινη συνείδηση που βιώνουμε τα τελευταία χρόνια 

και, δεύτερον, σχετιζόταν με την εμφάνιση εντελώς διαφορετικών ενεργειών στον χώρο μας, που προηγουμένως 

δεν ήταν διαθέσιμες στην ανθρωπότητα. Αυτές οι ενέργειες ξεκινούν τις διαδικασίες που περιγράφω σε αυτήν 

την έκθεση. 

Εν συντομία, η περασμένη περίοδος διαμορφώθηκε ως εξής από άποψη ενεργειών: 

19.11 - 20.11 - οι ενέργειες που υπάρχουν στον Χώρο μας αυτή την περίοδο ολοκλήρωσαν τις βαθιές διαδικασίες 

προσωπικής ενδοσκόπησης που περιέγραψα σε προηγούμενες εκθέσεις. Ωστόσο, θα μπορούσαν να έχουν 

προκαλέσει συναισθήματα κενού, θλίψης, λύπης και μια στιγμιαία παύση. Τα ευαίσθητα άτομα μπορεί να έχουν 

παρατηρήσει αυξημένη πίεση στο τσάκρα του στέμματος και γύρω από τα ιγμόρεια κατά τη διάρκεια αυτής της 

περιόδου, καθώς και εναλλασσόμενα κύματα θερμότητας και κρύου που ρέουν μέσω της σπονδυλικής στήλης. 

Αυτό μπορεί επίσης να έχει οδηγήσει σε υπερευαισθησία γύρω από το ηλιακό πλέγμα, γενική κόπωση και πεπτική 

υπερευαισθησία. Επιπλέον, κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, πολλοί άνθρωποι είδαν πολύ έντονα και 

ρεαλιστικά όνειρα. 

21.11 – 28.11 – εκείνη την εποχή παρατήρησα στο Διάστημα μια προεπισκόπηση της ενέργειας του 2026. Ήταν 

σαν μια ανάσα καθαρού αέρα με έντονη έμφαση στη δυναμική, την ταχύτητα δράσης, τη σαφήνεια κατεύθυνσης 

και την αποφασιστικότητα. Ταυτόχρονα, απελευθερώνονταν «παλιές» ενέργειες, όχι μόνο από το 2025 αλλά και 

από προηγούμενα χρόνια. Πολλοί άνθρωποι κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου μπορεί να έχουν βιώσει 

σημαντική απόσπαση της προσοχής και νοητική σύγχυση, γενική αποδιοργάνωση και δυσκολία συγκέντρωσης. 

Ειδικά αν κάτι άλλο «απαιτούσε» να γίνει αντιληπτό και να αφεθεί να περάσει. Τα ευαίσθητα άτομα μπορεί να 

έχουν αισθανθεί σημαντική «σύγχυση» στο σώμα τους. Από τη μία πλευρά, υπήρχαν συμπτώματα τυπικά της 

αποτοξίνωσης (αφαίρεση παλιών συχνοτήτων), όπως πεπτικές διαταραχές, κόπωση και βάρος. Από την άλλη 

πλευρά, υπάρχουν συμπτώματα τυπικά της εμφάνισης κάτι καινούργιου, όπως υπερδραστήριο νευρικό σύστημα, 

άγχος, προβλήματα ύπνου, κύματα καύσωνα, εμβοές κ.λπ. 

29.11 – 12.12 – εισήλθαμε σε ένα βασικό στάδιο επαναβαθμονόμησης του συλλογικού πίνακα, το οποίο επηρέασε 

και τους μεμονωμένους πίνακες (ενεργοποιήσεις εντός πολυδιάστατου χώρου). Δύο ισχυρές ηλιακές εκλάμψεις 

σημειώθηκαν επίσης κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου: X1.9 (01.12) και X1.1 (08.12), καθώς και μια 

πανσέληνος (05.12). Σε ατομικό επίπεδο, τα χαρακτηριστικά συμπτώματα περιελάμβαναν διαταραχές στην 

θερμική ισορροπία του σώματος (απότομες αυξήσεις στη θερμοκρασία, κύματα καύσωνα), επίμονα προβλήματα 

ύπνου και πολύ ισχυρή πίεση στο τσάκρα του στέμματος (συνοδευόμενη ακόμη και από ζάλη και αίσθημα 

υπερπίεσης στο κεφάλι), καθώς και βάρος στα πόδια. Ταυτόχρονα, όλα αυτά διανθίζονταν με περιόδους 

αυξημένης ζωτικότητας και σωματικής απόδοσης (κατάλληλες για τις νέες συχνότητες). 
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13.12 – 18.12 – κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου, έλαβε χώρα το τελικό στάδιο επαναβαθμονόμησης του 

συλλογικού πίνακα σε υψηλότερο δονητικό επίπεδο. Στο επίπεδο των μεμονωμένων πινάκων, παρατήρησα 

ενέργειες που ενίσχυσαν τη διαίσθηση, βλέποντας πέρα από την υλική πραγματικότητα, βαθύτερη κατανόηση 

και στρατηγική σκέψη. Υπήρχε επίσης μια ενέργεια που προκαλούσε επιβράδυνση και την ανάγκη για 

ξεκούραση. Αυτό θα μπορούσε να εκδηλωθεί ως μια απλή ανάγκη για περισσότερη ξεκούραση, αλλά θα 

μπορούσε επίσης να υλοποιηθεί ως κυριολεκτικές εξωτερικές δυνάμεις που αναστέλλουν την ανθρώπινη 

δραστηριότητα. Το σκελετικό σύστημα και τα δόντια ήταν ιδιαίτερα ευαίσθητα εκείνη την εποχή. 

Ταυτόχρονα (η έκθεση δημοσιεύεται στις 18 Δεκεμβρίου 2025) 

Από τις 19.12- 21.12 (με το πλησιέστερο πέρασμα του διαστρικού αντικειμένου 3l/ATLAS από τη Γη στις 19 

Δεκεμβρίου, τη νέα σελήνη στις 20 Δεκεμβρίου και το χειμερινό ηλιοστάσιο στις 21 Δεκεμβρίου), οι πόρτες προς 

τον παλιό κόσμο όπως τον γνωρίζαμε θα κλείσουν κυριολεκτικά. Αυτή είναι μια ισχυρή ενεργειακή μετατόπιση 

και θα παρατηρήσουμε τις επιπτώσεις της τα επόμενα χρόνια με τη μορφή της ανάδυσης ενός εντελώς νέου 

επιπέδου συλλογικής συνείδησης και, κατά συνέπεια, νέων κατευθύνσεων δράσης. Έχει εκπληρωθεί. 

 

(2) 

Η πρώτη διαδικασία, η οποία θα ξεκινήσει στις 21 Δεκεμβρίου (με το χειμερινό ηλιοστάσιο) και θα διαρκέσει 

μέχρι τα μέσα Ιανουαρίου, θα είναι η διαδικασία ριζώματος στη νέα ενεργειακή πραγματικότητα. Αυτό 

σχετίζεται με την πλήρη αναβαθμονόμηση του συλλογικού ανθρώπινου πλέγματος και τις ισχυρές ενεργειακές 

μετατοπίσεις εντός των μεμονωμένων μητρών. Κυριολεκτικά από το Σύμπαν στο κέντρο του Πλανήτη μας – 

μέσα από τα ανθρώπινα σώματα – εντελώς νέες ενέργειες θα αρχίσουν να ρέουν με μια ένταση που δεν έχουμε 

ξαναδεί. 

Για αυτόν τον λόγο, ειδικά σε ατομικό επίπεδο, πρόκειται για τον χρόνο που απαιτείται για να προσαρμοστεί το 

ανθρώπινο σώμα ώστε να μεταδίδει σημαντικά μεγαλύτερες ποσότητες ενέργειας και να συνηθίσει να χειρίζεται 

σημαντικά μεγαλύτερη δύναμη. Τεχνικά, μεγαλύτερη δύναμη σημαίνει ακόμη ταχύτερο χρόνο εκδήλωσης. 

Επομένως, για τους ανθρώπους που μπορούν να το κάνουν αυτό συνειδητά, η ενεργειακή μετατόπιση απλώς θα 

κάνει τη ζωή ευκολότερη. 

ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ 1: Η εκδήλωση είναι μια φυσική ικανότητα κάθε ανθρώπου. Απλώς συμβαίνει. 

Σχετίζεται με τη συμπύκνωση των ενεργειακών μοτίβων (συχνοτήτων) του ατομικού πεδίου σε μια πραγματική 

μορφή με τη μορφή γεγονότων, περιστάσεων, ανθρώπων που συναντώνται κ.λπ. Το κλειδί για την τελειοποίηση 

της τέχνης της εκδήλωσης είναι επομένως η επίγνωση των ενεργειακών μοτίβων του δικού μας πεδίου και, μέσω 

αυτής, η ικανότητα να επηρεάζουμε τη δική μας ενεργειακή συχνότητα (για περισσότερες πληροφορίες, βλ. 

ατομικό ψυχολογικό και ενεργειακό προφίλ). 

ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ 2: Είναι σημαντικό να γίνεται διάκριση μεταξύ πραγματικής εκδήλωσης και 

φαντασίας. Στην περίπτωση της φαντασίας, εμφανίζεται ένα αποπραγματοποιημένο μυαλό, χωρίς σωστή 

αγκύρωση στην υλική πραγματικότητα. Ωστόσο, η αποτελεσματική εκδήλωση προϋποθέτει μια πλήρη ισορροπία 

μεταξύ αυτών των δύο ιδιοτήτων. Μόνο για αυτόν τον λόγο, είναι τόσο σημαντικό να αναγνωρίζεται η ύλη ως 

ίση με τις πνευματικές πρακτικές (έγραψα περισσότερα για αυτό το θέμα στην προηγούμενη αναφορά). 
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Μια αλλαγή στην ποσότητα ενέργειας που μεταφέρεται στους ανθρώπους μπορεί να προκαλέσει διαταραχές στη 

θερμοκρασία του σώματος, ενώ ταυτόχρονα προάγει τη γενική ευεξία (αυτό αναφέρεται σε περιοδικά σημαντικά 

αυξημένη θερμοκρασία σώματος - έως 38 βαθμούς Κελσίου - χωρίς συμπτώματα ασθένειας). Σε ορισμένους 

ανθρώπους, αυτό άρχισε να γίνεται εμφανές τον Δεκέμβριο. Οι επόμενες τέσσερις εβδομάδες είναι ο χρόνος που 

χρειαζόμαστε για να αγκυροβολήσουμε σε αυτές τις νέες ενεργειακές πραγματικότητες. 

 

(3) 

Όπως ανέφερα παραπάνω, ο Ιανουάριος φέρνει εντελώς νέες ενέργειες, άγνωστες προηγουμένως στον 

ενεργειακό μας χώρο. Θα φέρουν μια πλήρη μετατόπιση στη συλλογική συνείδηση, η οποία θα ξεκινήσει στην 

αλλαγή του έτους (21 Δεκεμβρίου για την ακρίβεια) και θα διαρκέσει μέχρι τα μέσα Ιανουαρίου. Μπροστά μας 

βρίσκεται η παγκόσμια διαδικασία γέννησης μιας νέας ανθρώπινης συνείδησης. Αυτό είναι κυριολεκτικά ένα 

σημείο καμπής στη συνείδηση της ανθρωπότητας. Αναφέρεται στη συλλογική διάσταση, επομένως στο μέλλον 

θα έχει αντίκτυπο σε παγκόσμια γεγονότα και διαδικασίες. Θέτει επίσης τα θεμέλια για τη μελλοντική 

διαμόρφωση του ανθρώπινου πολιτισμού, ένα απαραίτητο βήμα στη διαδικασία ανοίγματος σε εξωγήινες επαφές. 

Αυτή είναι μια σημαντική στιγμή στην εξέλιξη της ανθρωπότητας, επειδή για πρώτη φορά, το παγκόσμιο φόντο 

της αλλαγής θα αρχίσει να υποστηρίζει πλήρως τις ατομικές πρωτοβουλίες. Αυτό σημαίνει μια πολύ ευκολότερη 

εκδήλωση όλων όσων υπηρετούν την ανθρωπότητα και βασίζονται σε υψηλότερες αξίες. 

Αυτό δεν σημαίνει αυτόματα ότι ο Ιανουάριος θα εκδηλώσει αμέσως όλες τις παγκόσμιες και απαραίτητες 

αλλαγές. Αντίθετα, θα αγκυροβολήσει μια νέα παγκόσμια συνείδηση, έτσι ώστε, με τη συμμετοχή της, να είναι 

δυνατή η προετοιμασία όλης της απαραίτητης νέας υποδομής για παγκόσμιες αλλαγές το 2027 και μετά. 

Επιπλέον, ολόκληρο το έτος 2026 θα είναι ένα έτος τάξης και μια εποχή ανθρώπινης συνεργασίας (για 

περισσότερες πληροφορίες σχετικά με αυτό το θέμα, βλ. Πρόβλεψη και Ευχές για την Πρωτοχρονιά για το 2026 – 

Το Έτος της Τάξης και η Ώρα των Ανθρώπων). 

Η νέα παγκόσμια συνείδηση θα βασίζεται στη διαύγεια της σκέψης και στην αντίληψη της Αλήθειας, η οποία 

αποτελεί τη βάση για τη δημιουργία σωστών λύσεων. Θα περιλαμβάνει επίσης την ωριμότητα και την ευθύνη 

για τις δικές μας πράξεις, πράγμα που σημαίνει ότι τα λόγια θα αρχίσουν να αντικατοπτρίζονται στις πράξεις. 

Ένα άλλο χαρακτηριστικό της νέας συνείδησης θα είναι η ικανότητα να θέτουμε συνεκτικές κατευθύνσεις, η 

διαπροσωπική συνεργασία, ένα σαφές όραμα δράσης και η επιδίωξη της τάξης και της αρμονίας με βάση 

υψηλότερες αξίες. 

Αυτές οι ιδιότητες θα αποτελέσουν επίσης τις κινητήριες δυνάμεις πίσω από τις ενέργειες όλων εκείνων των 

οποίων το καθήκον θα είναι να οδηγήσουν τους ανθρώπους προς την ίαση όλων των βασικών τομέων της 

ζωής και του φυσικού περιβάλλοντος. 

 

(4) 

Με τη γέννηση μιας νέας ανθρώπινης συνείδησης τον Ιανουάριο, οι αδυναμίες των υπαρχόντων συστημικών 

λύσεων θα γίνουν ακόμη πιο εμφανείς. Αυτό ισχύει σχεδόν για όλους τους βασικούς τομείς της κοινωνικής ζωής: 

από την υγειονομική περίθαλψη, μέσω της πολιτικής, των οικονομικών, της εκπαίδευσης, της ψυχαγωγίας και 

των μέσων ενημέρωσης.  
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ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ 1: Πολλοί άνθρωποι που έχουν επιλέξει συνειδητά την πορεία της προσωπικής 

ανάπτυξης μπορεί να βιώσουν ταυτόχρονα φαινομενικά αντιφατικές καταστάσεις τον Ιανουάριο: αφύπνιση 

και επαγγελματική εξουθένωση (απελπισία). Αυτή η δεύτερη κατάσταση έχει να κάνει με την πλήρη θέαση της 

περιοχής του σκότους (η οποία είναι η πολικότητα για το Φως και τη Χαρά). Ωστόσο, δεν πρόκειται για σκοτεινά 

όντα ή άλλες εκδηλώσεις αυτού του είδους του κακού. Αντίθετα, πρόκειται για το σκοτάδι που πηγάζει από το 

χάος που δημιουργείται από το συλλογικό ασυνείδητο. Η αναγνώριση και η πλήρης αποδοχή αυτής της αντίληψης 

είναι μέρος της διαδικασίας επέκτασης της συνείδησης κάποιου. Είναι ένα φυσικό στάδιο Ανάληψης. 

Αυτή η αποκάλυψη των αδυναμιών των υπαρχόντων λύσεων θα αντιμετωπιστεί τώρα με ένα διαφορετικό, 

υψηλότερο επίπεδο ανθρώπινης συνείδησης. Αυτό δημιουργεί μια ευκαιρία για να αναδυθεί κάτι νέο, με βάση 

την αρχή ότι η επίλυση ενός προβλήματος απαιτεί υψηλότερο επίπεδο συνείδησης από αυτό στο οποίο 

δημιουργήθηκε. Για να το θέσω πιο συγκεκριμένα: τον Ιανουάριο, οι άνθρωποι θα αρχίσουν να αξιολογούν 

ρεαλιστικά την κατάσταση στην οποία βρίσκονται και θα συνειδητοποιήσουν ότι η παθητικότητα μόνο 

επιδεινώνει την κατάσταση και ότι απαιτούνται συγκεκριμένες δράσεις με τη συμμετοχή εντελώς 

διαφορετικών ηγετών από αυτές που έχουν ληφθεί μέχρι στιγμής. 

Ο Ιανουάριος φέρνει ενέργειες που ξεκινούν ισχυρές διαδικασίες διαπροσωπικής συνεργασίας, στόχος των 

οποίων θα είναι η οργάνωση όλων εκείνων των σφαιρών της ανθρώπινης ζωής που μέχρι στιγμής έχουν 

παραμείνει εκτός τάξης και αρμονίας. Σε συλλογικό επίπεδο, αποτελεί προετοιμασία για ισχυρές αλλαγές 

σε όλους σχεδόν τους τομείς της ζωής. Σε ατομικό επίπεδο, είναι μια περίοδος εισροής ενέργειας που 

απαιτείται για να ενεργοποιηθεί το εσωτερικό κίνητρο για αλλαγή. 

ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ 2: Ενώ τα προηγούμενα χρόνια, οι μεγάλες αλλαγές ήταν τις περισσότερες φορές 

αναγκαστικές (οδηγούμενες από φόβο ή αποφυγή), αυτές οι αλλαγές θα ξεκινήσουν τώρα από ένα επίπεδο 

εσωτερικής διαύγειας και επιθυμίας για τάξη και αρμονία. Επομένως, το 2026, θα υπάρχει λιγότερο εξωτερικό 

χάος, αν και το αίσθημα του εσωτερικού χάους μπορεί να αυξηθεί (ως αποτέλεσμα εντελώς διαφορετικών 

τρόπων δράσης από πριν και της υψηλής μεταβλητότητας/ροής των εξωτερικών συνθηκών). Ωστόσο, αυτές είναι 

νέες πραγματικότητες της ζωής στις οποίες θα είναι απαραίτητη η προσαρμογή. Η νέα πραγματικότητα γίνεται 

κυριολεκτικά ρευστή. 

 

(5) 

Τον Ιανουάριο θα δούμε ακόμα ενέργειες που υποστηρίζουν τις διαδικασίες καθαρισμού σε πολύ βαθιά 

επίπεδα. Αυτή είναι μια πολύ καλή στιγμή για να αφήσετε πίσω σας όλα όσα δεν σας εξυπηρετούν πλέον. Είναι 

επίσης μια στιγμή για να δείτε συνειδητά τι έχει παραμείνει προηγουμένως κρυμμένο και έχει μπλοκάρει την 

εκδήλωση του πλήρους δυναμικού της προσωπικής σας δύναμης. Αυτό ισχύει ιδιαίτερα για τα πιο βαθιά ριζωμένα 

μοτίβα προγραμματισμού και τις παρεμβολές που προέρχονται, μεταξύ άλλων, από το συλλογικό ασυνείδητο. 

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΕΙΣΗ: Μία από τις δύο πιο ισχυρές περιοχές της ανθρώπινης εξαρτημένης μάθησης, 

όσον αφορά τα μοτίβα που μπορούν να οδηγήσουν μακριά από την εκπλήρωση του σκοπού της ζωής σας (αν δεν 

έχετε επίγνωση του πώς λειτουργούν), είναι ο ύπνος. Η ευαισθησία στον προγραμματισμό κατά τη διάρκεια 

του ύπνου είναι ακόμη μεγαλύτερη επειδή ένα άτομο που κοιμάται δεν έχει πρόσβαση στη δική του 

συνείδηση ή βούληση. Αλλάζει επίσης εντελώς τον ενεργειακό του πίνακα (περισσότερα δείτε: Το προφίλ του 

Πίνακα Ονείρων σας). Το αποτέλεσμα αυτών των μοτίβων – όταν δεν υπάρχει επίγνωση αυτών – είναι ότι μετά 

το ξύπνημα, κάποιος μπορεί ακόμα να επηρεαστεί από αυτό το νυχτερινό πρόγραμμα. Αυτό, με τη σειρά του, 
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μπορεί να έχει σημαντικό αντίκτυπο στη λειτουργικότητα κατά τη διάρκεια της ημέρας (αποφάσεις, 

συμπεριφορές κ.λπ.). Αυτή η σχέση εξηγεί εν μέρει γιατί ορισμένοι άνθρωποι, παρά το γεγονός ότι γνωρίζουν τη 

στρατηγική τους και την εξουσία λήψης αποφάσεων (περισσότερα: δείτε το ψυχολογικό-ενεργειακό προφίλ), δεν 

μπορούν να λειτουργήσουν με τον ίδιο τρόπο κατά τη διάρκεια της ημέρας και καθοδηγούνται από το εγώ-νου 

τους. 

 

(6) 

Με βάση τη νέα παγκόσμια συνείδηση που έχει αναδυθεί, τον Ιανουάριο θα παρατηρήσουμε μια εισροή πολύ 

φρέσκιας ενέργειας, η οποία θα αυξήσει το κίνητρο για δράση και την προθυμία πολλών ανθρώπων να αναλάβουν 

νέες πρωτοβουλίες (ή να αλλάξουν αυτό που ήδη κάνουν). Ο Ιανουάριος θα ξεκινήσει τη διαδικασία 

συγκέντρωσης ή/και επαναπροσδιορισμού των πόρων που απαιτούνται την άνοιξη για να τεθούν τα θεμέλια 

για νέες κατευθύνσεις δράσης. 

Είναι ενδιαφέρον ότι τον Ιανουάριο θα μπορέσετε να παρατηρήσετε ένα άνοιγμα σε 

τομείς/κατευθύνσεις/άτομα που δεν έχουν ληφθεί υπόψη ή ακόμη και έχουν απορριφθεί μέχρι στιγμής. 
Αλλά ακριβώς αυτές οι προηγουμένως παραβλεπόμενες κατευθύνσεις θα φέρουν μια νέα προοπτική. Είτε την 

αρχή κάτι εντελώς νέου είτε μια ανανέωση και επαναπροσδιορισμό υπαρχουσών δραστηριοτήτων (δείτε επίσης 

το Προφίλ Ζωής σε Φωτεινότητα και Αρμονία). Αυτή είναι η ιδανική στιγμή για να σπείρουμε εντελώς νέες ιδέες 

(οι ενέργειες που υποστηρίζουν αυτή τη διαδικασία θα μας συνοδεύουν μέχρι τον Ιούνιο του 2026, αλλά η 

κορύφωσή τους θα είναι τους επόμενους τρεις μήνες). 

Ο κοινός παρονομαστής αυτών των δράσεων - ανεξάρτητα από την περιοχή - θα είναι η σημαντικά 

μεγαλύτερη ελαφρότητα και η ευκολία εκδήλωσής τους. Θα είναι δυνατό να το βιώσουμε αυτό ήδη από τον 

Φεβρουάριο (δεύτερο εξάμηνο), επειδή τότε η ενέργεια θα εμφανιστεί στο Διάστημα, επιτρέποντας τη συνεπή 

και μακροπρόθεσμη οικοδόμηση μιας νέας πραγματικότητας. Μέχρι τότε, υπάρχει χρόνος για να 

προετοιμαστούμε καλά για δράση. Ο Ιανουάριος, κυριολεκτικά, θα είναι ένας μήνας στρατηγικού 

σχεδιασμού για το μέλλον. 

 

(7) 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟ: 

Στόχοι για τα Άτομα: (1) ειδική φροντίδα για το σώμα και το μυαλό στη διαδικασία αγκύρωσης μιας νέας 

ενεργειακής συχνότητας, (2) καθαρισμός των βαθύτερων στρωμάτων των μοτίβων, (3) προετοιμασία και 

συγκέντρωση πόρων για νέες κατευθύνσεις δράσης. 

Στόχοι για το Ανθρώπινο Συλλογικό: (1) η διαδικασία γέννησης μιας νέας παγκόσμιας συνείδησης, (2) 

προθυμία να εξεταστούν ρεαλιστικά οι αδυναμίες των υπαρχουσών συστημικών λύσεων, (3) συλλογική 

συνεργασία παρά τις διαφορές. 

Με αγάπη – Anna Architektura    
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Σας ενθαρρύνω επίσης να διαβάσετε την προηγούμενη σειρά ενεργειακών αναφορών που είναι διαθέσιμη στη 

διεύθυνση https://architekturaosobowosci.com/ Όχι μόνο παρέχουν πληροφορίες, αλλά κυρίως αγκυρώνουν νέες 

ενέργειες στους ανθρώπους και τους επιτρέπουν να διατηρούν υψηλότερο επίπεδο δόνησης.  

Ψυχολογικό και ενεργητικό προφίλ που υποστηρίζει την προσωπική σας πορεία του πεπρωμένου: 

https://architekturaosobowosci.com/profil-psychologiczno-energetyczny/ 

Προηγμένο προφίλ "Συγχρονισμός Ενσάρκωσης και Αφυπνισμένη Συνείδηση" που υποστηρίζει τη σύνδεση ενός 

υγιούς σώματος και ενός συνεργαζόμενου νου για να καταστεί δυνατή η πλήρης εκδήλωση της προσωπικής 

κυριαρχίας σε αυτήν την ενσάρκωση, δίνοντας αφθονία στη ζωή: 

https://architekturaosobowosci.com/synchronyzacji-wcielenia-i- przebudzona-swiadomosc/ 

Προσωπικό προφίλ δύναμης που υποστηρίζει την ενεργοποίηση των μέγιστων δυνατοτήτων που είναι διαθέσιμες 

σε ένα άτομο σε αυτήν την ενσάρκωση: https://architekturaosobowosci.com/osobisty-profil-mocy/ 

Το προφίλ "Ο Πίνακας των Ονείρων σας" σάς επιτρέπει να ξεπεράσετε τον προγραμματισμό που ασυνείδητα 

βιώνετε κατά τη διάρκεια του ύπνου: https://architekturaosobowosci.com/profil-twoja-matryca-snu/ 
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